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Записник 
са редовне  Скупштине Бриџ Савеза Србије одржане 11.03.2018 . у конференцијској сали брода „Компасс 

Ситу Ривер ,Кеј Ослобођења бб  ,Београд 

 

Председник Скупштине је констатовао да скупштини присуствује 16 делегата који с председником 

скупштине чине 17 чланова са правом гласа од укупно 26  те да скупштина има кворум и може да  ради 

и одлучује . 

Присутни делегати : 

 

Регион Београд   

1. Душан Пешић 

2. Михајло Николић 

3. Владимир Стошић 

4. Милорад Радојевић 

5. Зоран Колџић 

6. Марко Перишић 

7. Војислав  Милентијевић  

8. Вељко Вујчић  

9. Јулија Арсенијевић 

 

 

Регион Војводина    

10. Ненад Мишковић  

11. Јована Зорановић 

12. Вук Трнавац 

Регион Централна Србија  

13. Калчић Владимир 

14. Ивица Кикић 

15. Михајло Миловановић 

16. Катарина Петровић 

Председник Скупштине  

17. Зоран Коцић  

 

 

На предлог председника скупштина је  усвојила предложени 

ДНЕВНИ  РЕД 

1. Избор записничара 

2. Извештај о раду Председника БСС и Управног одбора за 2017г. 

3. Извештај о раду Генералног секретара за 2017г. 

4. Извештај Надзорног одбора за 2017г. 

5. Промена седишта савеза  

6. Избор Генералног секретара за наредни четворогодишњи период 

7. Избор Председника и чланова Надзорног одбора. 

8. Избор Председника и чланова Статутарне комисије 

9.  Избор Председника и чланова чланова Жалбене комисије 

10. Жалба тима „Калча“ 

11. Разно 

 

1. Избор записничара  

Одлуком скупштине за записничара је изабран ген.секретар Момчило  Игњатовић 

2. Извештај Председник савеза: 

Извештај о раду УО БСС за 2017. Годину 

Министарство омладине и спорта одобрило је за 2017. Годину 1.000.000,00 динара БСС-у . Из 

финансијског извештаја који ће приложити генерални секретар јасно је да су оваква средства 

недовољна за нормално функционисање савеза из много разлога.  

Најважнији је да је развој бриџа у Србији у његовом зачетку функционисао на волонтеризму који је у 

овим временима скоро ишчезао а други да је за одлазак на било које такмичење у којем 

репрензетујете Србију потребна финансијска помоћ која је за опен и женски тим употпуности 

изостала у 2017.  
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За наступе јуниора (европско првенство за националне тимове, светско парско првенство ) смо у 

оквирима обавезујућих средстава (око 30% буџета)помогли а њихов одлазак није био могућ да није 

било помоћи EBL, WBF-a, i Бриџ савеза Војводине 

Развој, функционисање савеза  и организација такмичења: 

1. Бсс је или ће исплатити подстицајно 14.000,00 динара за свега неколико школа –курсева који 

су произвели ,довели нове играче , сходно одлукама УО БСС из ранијих година. 

2. БСС је организовао или помогао организацију  само „нужних“ такмичења на територији РС а 

то су. 

Лига Србије, Куп Србије, Трајал , Зепс, ОППС (Врњачка Бања), дамско , Микс , школско и 

универзитетско првенство. 

И у организацији ових такмичења било је пропуста  пре свега јер су за многе ствари 

одговорни волонтери –чланови и председници постојећих комисија 

Седнице  

3. Седнице УО су у другом делу године у којем су се усвајали календар, корекције календара и 

специфичне одлуке везане за организацију и плаћања су се одвијале електронским путем 

(искључиво због брзине и уштеде средстава )али се нису објављивале на сајту Савеза што је 

довело до одређених полемика, тумачења , „кулоарских „прича, које су итекако штетиле раду 

Савеза. 

Врло је занимљиво да и поред  чињенице да БСС јавно позива „активне“ појединце 

заинтересоване за просперитет Савеза да се укључе у рад учешћем у раду разних комисија 

или институционалним јачањем регионалног савеза или самог клуба ,за такав начин рада  не 

постоји скоро никакав одазив али зато постоји велика жеља да се многобројне критике 

истакну на јавном  гласилу –сајту савеза. 

У току 2017. Промењена су 2 члана УО , Борис Алтман по сопственом захтеву због 

здравственог стања и Вук Трнавац због тзв“сукоба интереса. Кооптирани су као нови чланови 

Ђорђе Радојчић из Новог Сада и Владан Тубић из Београда. 

Сматрам да је дефинисање рада Генералног секретара веома битна тачка у раду Скупштине 

јер се мора дефинисати (осим оног општег одређеног Статутом)и начин како се и зашто 

поједине комисије морају састајати , ко иницира потребу њиховог окупљања и које 

недостајуће правилнике и документе оне морају донети да би функционисање савеза било 

боље. 

Оцена рада органа савеза (Председник , УО ,  ГС , комисије):  

слабо, на ивици задовољавајућег  

Милорад Радојевић   

Ако сте прочитали извештај вероватно сте уочили завршну самокритику - „на ивици задовољавајућег“ 

Тај последњи покушај да подигнемо руке ипак не може проћи. 

Кренућу таксативно како је и наведено у извештају. 

1) Када се у касици Савеза налази недовољна количина новаца од председника очекујемо да нам 

предочи предузете мере за побољшање финансијског стања. 

2) Да би се људи прихватили улога у комисијама Савеза, морали би да се осећају потребно, слободно 

и заштићено, а то је од оставке Весне Даниловић, нешто што људи не очекују да ће добити од овог сазива. 

3) Суђење је дијагностикована рак рана Савеза и када се по том питању ништа не ради ствара се горак 

утисак међу чланством да овакво суђење некоме одговара. 

4) Мислио сам да су бар учињени позитивни помаци ка омасовљењу играчког кадра, али ушао сам у 

шести месец рада у ИX и Математичкој гимназији и после 200 одржаних часова имао сам 0(нула) позива од 

председника. 

Молим да буде записано да, када се појави двадесет нових играча, за то НИКАКВУ заслугу нема Савез. 

5) Последња кап је подизање котизације за учешће на Избору за репрезентацију. 

Довољан проблем би био што је то објављено два дана по затварању пријава, али начин на који је 

искоментарисан мањак пара у џеповима неких од нас и евентуално учешће господина Кикића, јер Филтер 

није, цитирам, „Јефтина забава за широке народне масе“ је чист скандал! Тако нешто рећи за петоструког 

победника наших Избора захтева најстрожу осуду. 
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Заиста мислим да је после двадесет пет година, из разлога чистог преживљавања овог спорта у Србији, 

неопходно променити приоритете и изнад учешћа наше репрезентације на прескупим такмичењима, 

поставити и омасовљење и суђење. 

Да би се то могло остварати посебан акценат треба ставити на борбу за уништавање критеријума о 

„вишој раси“ 

Буквално све у нашем бриџу подређено је личној користи неколицине играча. 

Од одабира места одигравања Трајала до далеких лигашких гостовања само „малих“ тимова, преко 

система титула, где су сви играчи који нису велемајстори (а то је огромна већина!) потпуно деградирани, 

преко огромних котизација за Филтере и потпуно болесног система такмичења које дозвољава да се играч 

појави једном годишње (два дана) на самом Избору и потом има право да користи привилегије победе 

(бар котизацију плати УВЕК Савез, а већ то су хиљаде евра), а нема никакву обавезу неког рада или наступа, 

од кога би бриџ у Србији имао кориости. 

Зато су промене и озбиљни резови буквално – НЕОПХОДНИ!  

Извештај председника је усвојен   са 10 гласова “ЗА „ , 5 против и два уздржана  

 

3. Извештај Генералног секретара за 2017 г. 

 

А)ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА 2017 ГОД. 

ПРИХОДИ 

1. Чланарине  120.500,00 дин. 

2. Донација ССС  100.000,00 дин. 

3. Прилог БСВ  58.000,00 дин за Јуниоре  

4. Донација  БСВ   100.000,00 дин. за котизацију јунирима у Лиону 

5.  1.000.000,00 дин редовна средства МОС 

укупно  1.378.500,00 дин. 

НАЈВАЖНИЈИ РАСХОДИ  

1. Антидопинг контрола 90.000,00 дин 

2. Спортска одличја  -111.657,50 дин. 

3. Чланарина WBF ,EBL  и kотизација за светско јуниорско првенство -280.533,77 дин. 

4. Рад канцеларије и седиште   -240.000,00 дин. 

5. Смештај – иностранство (јуниори Словачка ) -151.563,43 дин 

6. WBF ,EBL  , Лион -280.533,77 дин. 

7. Књиговодствене услуге  36.000,00 дин. 

8. Магацин  36.000,00 дин. 

Детаљи се могу видети у додатној табели табели . Савез је у обавези да плати за одржане  3 школе 

и рефундира трошкове превоза Јовани Зорановић у износу од 122 € .  

 

Б) РАД САВЕЗА  

 

ЈУНИОРИ: Напомињем да је БСВ додатно материјално помогао одлазак јуниора на светско 

првенство у Лион и универзитетско у Саморин (Словачка) донацијама од 158,000,00 дин. Спортски Савез 

Србије је за светско првенство уплатио ванредна средства од 100.000,00 дин . Напомињем да , по новом 

закону о спорту , обавеза савеза је да 15% буџетских средстава употреби за омладинске категорије.Пре 

10 дана УО је усвојио Правилник о условима за одржавање бриџ школа којим се регулише рад бриџ 

школа и усвајају процедуре везане за ту област,  

ОПРЕМА: У 2017 години нисмо купили ништа од опреме и стање опреме није добро, Требало би 

купити нове карте, поправити машину за дупликацију и направити још скринова јер , нарочито у БСЦС  

нема адекватних. 

Потребно би било купити лаптоп јер садашњи је стар 4 године а савез мора да има бар један добар . 
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Организација Савеза : Неопходно је учинити све да би прорадиле жалбена , статутарна и судијска 

kомисија. Савез има обавезу да ажурира књигу чланова тако да ће клубови и регионални савези морати 

доставити потребна документа и попуњене формуларе. 

КЛУБОВИ  морају имати спортске стручњаке .Тренутно званичних спортских стручњака (оперативни 

тренера) има само 7 и Савез би морао а и клубови да направе акцију школовања спортских стручњака. 

Ова школа кошта отприлике 300 еура  и постоји у Ново Саду и Београду . Предходно школовање ја било 

плаћено донацијом ЕБЛ . 

Услови за одржавање спортских такмичења објављени су на сајту и по њима веома мали број клубова 

има услове за радну дозволу коју издаје спортски инспектор . 

Извештај генералног секретара БСС-а усвојен је једногласно. 

 

4. Извештај Надзорног одбора за 2017 г. 

 

Приликом израде извештаја за 2017.г, НО је од ген. секретара БСС , Момчила Игњатовића, 

добио следецу документацију: 

a) Текст захтева  Министарству за омладину и спорт за доделу средстава за реализацију 

програма у 2017.г. напомена: Министарство је одобрило 1.000.000 дин.за 2017.г на основу 

позитивног мишљење буџетског ревизора за 2016.г. 

b) Известај буџетског  ревизора за 2017.г. 

Начин располагања средствима од чланарине. 

Према уговору, који је склопио БСС са  Министарством за омладину и спорт, БСС-у јеодобрено 

1.000.000 дин. за реализацију програма у 2017.г.  Саставни  део тог уговора су детаљно набројене 

активности БСС које могу да се финансирају буџетским средствима.Буџетском ревизору, којег је 

предложио Савез спортова Србије, је предата  на увид целокупна документација ( сви рачуни, изводи 

из трезора …). Урађен је и известај о трошењу буџетских средстава, који је такође,  предат  ревизору. 

Ревизорски известај за 2017.г. је објављен на званицном сајту БСС И он потврђује да су се средства 

наменски  тросила у складу са планом који је одобрило Министарство омладине испорта.Наведени су 

само кључни делови ревизије сагласности. Комплетан известај ревизора можемо, по потреби и 

захтеву, да доставимо на увид Скупсшини БСС. 

У 2017.г. у односу на 2016.г. наплата чанарина је вршена искључиво жирално тј. путем 

текућег рачуна што је допринело видљивости.  

Новац од чланарина  је реализован на следећи начин:  

Приликом уплате БСС-у, од стране регионалних савеза, један део је, према одлуци УО БСС, 

намењен школи бриџа,а други део тзв.” слободна средства”,употребљен је за покривање организације 

наших такмичења и текуће трошкове а трећи део је остајао регионима за текуће послове.   

НО је достављена спецификација троскова која су покривена из чланарина. 

На основу свега наведеног НО БСС једногласно даје позитивно мисљење на финансијско пословање БСС 

за 2017.г. 

И на крају, за рад будућег руководства: И поред обећања да ће да дође до боље сарадње међу 

одборима у БСС-у, то се ипак спорадично дешавало;а и рад нам је био отезан ,јер смо радили И без 

пословника о раду НО,како је и председник УО напоменуо у свом извештају за 2017. ред 

ја да већ једном усвојимо све правилнике и документа која нам недостају  да би БСС радио како треба.  

 Поред напомене председника и ген.секретара  да је надзорни одбор био надлежан за састављање 

пословника о раду Надзорног одбора скупштина је једногласно усвојила извештај . 

 

5. Промена седишта савеза  

На основу закључака са састанка УО на коме је установљена потреба да се смање трошкови савеза 

Скупштини БСС-а је поднесен предлог образложен од стране председника УО  донесен да  савез 

поромени седиште . Ново седиште савеза је Македонска 17 .Скупштина је једногласно усвојила одлуку о 

промени седишта савеза. 
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6.  Избор Генералног секретара за наредни четворогодишњи период 

Председник УО је изнео предлог да се досадашњи генерални секретар замени новим а да обавља 

послове помоћника . Кандидат за новог секретара би била Јована Маринковић.  

Досадашњи секретар Момчило Игњатовић је истакао да се не слаже с оваквим потезом и да није 

спреман да под оваквим условима ради друге послове у БСС-у. Након гласања, на коме именовани 

кандидат није добио потребан број гласова , Председник Скупштине је констатовао да је досадашњи 

ген.секретар постао В.Д. до следеће скупштине. 

7. Избор Председника и чланова Надзорног одбора. 

Скупштина БСС-а је једногласно изабрала нове чланове Надзорног одбора и то : 

    Јована Зорановић- председник 

    Владимир Калчић – члан 

    Олга Симић – члан  

Мандат надзорног одбора је 4 године од дана доношења одлуке о именовању. 

8. Избор Председника и чланова Статутарне комисије 

Скупштина БСС-а је једногласно изабрала нове чланове Статутарне комисије  и то : 

    Срђан Чорац – председник 

    Игор Ћурлин – члан 

    Весна Беличајевић – члан 

Мандат Статутарне комисије  је 4 године од дана доношења одлуке о именовању. 

9. Избор Председника и чланова чланова Жалбене комисије 

С обзиром да је кандидат председника УО БСС-а за предсдмика комисије ,Градимир Жижић одбио да 

прихвати кандидатуру а других кандидата , с којима би се сагласио пресдедник УО скупштина је 

одлучила да се избор чланова жалбене комисије одложи до следеће скупштине. 

 

10. Жалба тима „Калча“ 

 

Тим Калча кога је представљао капитен Владимир Калчић је поднео жалбу скупштини и жалбеној 

комисији са истим текстом : 

                                    БСС СРБИЈЕ 

                                    СКУШТИНИ   БСС 

Предмет: Жалба на одлуку УОБСС  

Поштовани, у року подносимо жалбу на Одлуку УОБСС-а, донету на електронској седници 

25.01.2018.г. Сматрамо да је Одлука нелегална и као такву је треба поништити. Жалбу подносимо 

у складу са чланом 160 Закона о  спорту Републике Србије, (Службени гласник РС број 10/2016).  

Образложење: 

Председник БСС је на нелегалан начин донео одлуку о повећању котизације за учешће на Филтеру 

за избор Опен репрезентације , са 300 евра на 60.000,00 динара. Одлука је донета на нелегалан 

начин , а такође,  иста није била доступна играчима БСС-а. Члан 160 Закон о спорту прописује  да 

се пропозиције доносе најкасније 40 дана пре почетка такмичења. 

Појашњавајући своју жалбу Калчић је напоменуо да је за седницу УО било неопходно да се 

састану најмање четри члана што није био случај . И да су пропозиције морале бити донесене на 

време и у складу с законом о спорту . По његовој изјави уколико се жалба тима Калча не реши 

повољно по њих најављују жалбу вишим инстанцама. Председник УО одговорио је да је увреда за 

њега да се каже да „узурпира савез“ и да ће тражити задовољење на суду.  
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Председник скупштине је изнео предлог тима Калча на гласање да се висина котизације смањи  на 

36.000,00 дин. по тиму као и да се одигра меч уз предходни договор два тима о детаљима такмичења.  

За предлог је гласало  8 делегата па је на основу тога предлог  одбачен.  

11. 11.Разно 

 Генерални секретар је констатовао да је скупштина открила да постоје велике поделе и 

незадовољство чланства као и да нам је преко потребно јединство како би савез успешно постојао. 

 

  

Београд ,11.13.2018        Председник  Скупштине  БССа  

_______________ 

Зоран Коцић 

 


